



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я  
УКРАЇНИ

**ВІДДІЛ ПРЕС-СЛУЖБИ  
ТА СПІВПРАЦІ З ГРОМАДСЬКІСТЮ**

вул. Грушевського, буд. 7, м. Київ, 01601,  
тел. (044) 253-69-75, (044) 253-02-25  
[press@moz.gov.ua](mailto:press@moz.gov.ua)

**Інформаційно-аналітичний тижневик  
«Дзеркало тижня»**

У відповідь на запит Інформаційно-аналітичного тижневика «Дзеркало тижня» № 15/30438, Відділ прес-служби та співпраці з громадськістю Міністерства охорони здоров'я України (далі — МОЗ України) в межах своєї компетенції повідомляє.

Розпорядження КМУ від 31 березня 2015 р. № 300–р «Про затвердження переліку і норм накопичення в системі екстреної медичної допомоги лікарських засобів та медичних виробів першої необхідності для організації медико-санітарного забезпечення цивільного населення під час особливого періоду» спрямоване на виконання Кодексу цивільного захисту України та Закону України «Про екстрену медичну допомогу».

Зазначеним Розпорядженням КМУ встановлена обов'язковість створення в системі екстреної медичної допомоги резервів лікарських засобів та медичних виробів першої необхідності для організації медико-санітарного забезпечення цивільного населення під час особливого періоду» та затверджено перелік і норми накопичення в системі екстреної медичної допомоги лікарських засобів та медичних виробів першої необхідності для організації медико-санітарного забезпечення цивільного населення під час особливого періоду.

Вказані накопичення здійснюється за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання медикаментів та виробів медичного призначення для забезпечення швидкої медичної допомоги.

Звертаємо увагу, що визначення терміну «особливий період» міститься, зокрема, у ст. 1 Закону України «Про оборону України» (**особливий період** - період, що настає з моменту оголошення рішення про мобілізацію (крім цільової) або доведення його до виконавців стосовно прихованої мобілізації чи з моменту введення воєнного стану в Україні або в окремих її місцевостях та охоплює час мобілізації, воєнний час і частково відбудовний період після закінчення воєнних дій) та у ст. 1 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» (**особливий період** - період функціонування національної економіки, органів державної влади, інших державних органів, органів місцевого

самоврядування, Збройних Сил України, інших військових формувань, сил цивільного захисту, підприємств, установ і організацій, а також виконання громадянами України свого конституційного обов'язку щодо захисту Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України, який настає з моменту оголошення рішення про мобілізацію (крім цільової) або доведення його до виконавців стосовно прихованої мобілізації чи з моменту введення воєнного стану в Україні або в окремих її місцевостях та охоплює час мобілізації, воєнний час і частково відбудовний період після закінчення воєнних дій).

При розрахунку потреби та номенклатури лікарських засобів та медичних виробів було застосовано методика розрахунків медико-санітарних втрат та клініко-нозологічної структури таких втрат за даними наукового аналізу медико-санітарних наслідків сучасних бойових дій у світі.

Норма накопичення визначалась за показниками наслідків сучасних бойових дій, при цьому за світовою методологією неоднорідність складу населення не враховується.

**Прес-служба МОЗ України**